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 های زیر غلط است؟یک از گزینهزمان متحرکی به صورت شکل مقابل است. کدام -نمودار سرعت -1

 بار تغییر جهت داده است. 2( متحرک 1
 ها حرکت کرده است. xدر جهت محور  1tی زمانی صفر تا در بازه متحرک( 2
 ابتدا کند شونده و سپس تند شونده است.  2tتا  1tی زمانی حرکت متحرک در بازه (3
 متحرک شتابدار با شتاب متغیر است.  ( حرکت4

 

 

زمان متحرکی به صورت مقابل است. مسافت طی شده توسط متحرک    -مکان  نمودار  -2

 جایی متحرک در این مدت زمان است؟ ی جابهی اول حرکت چند برابر اندازهثانیه  5در  

1 )1 
2 )2 

3) 3 

4 )4 

 

 

مقابل است. شتاب متوسط متحرک در مدت زمان متحرکی به صورت  -نمودار شتاب -3

 ی اول حرکت چند متر بر مجذور ثانیه است؟ ثانیه 6زمان 

1 )5/0 

2) 1 

3 )5/1 

4 )2 

 

 أدر بیشترین فاصله از مبدثانیه  t=5ی کند. اگر در لحظهشروع به حرکت می ثانیهمتر بر  10ی متحرکی با شتاب ثابت و با سرعت اولیه -4

 قرار داشته باشد، شتاب حرکت آن چند متر بر مجذور ثانیه است؟ 

1) 2- 2 )2 3 )4 4 )4- 
 

زمان متحرکی به صورت سهمی شکل زیر است. شتاب متحرک چند   -نمودار مکان -5

 متر بر مجذور ثانیه است؟ 

1 )1- 
2 )2- 

3) 5- 

4 )8- 

 

01-  

01  

x (m) 

t (s) 
2 5 4 

a (m/s2) 

t (s) 
3 6 

2 

4-  

5 

4 

v 

t 
t1 t2 

x (m/s) 

t (s) 
4 
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vزمان متحرکی به صورت   -ی سرعتمعادله -6 t4 6=  ی دوم حرکت چند متر بر ثانیه است؟ است. سرعت متوسط متحرک در ثانیه +

1) 12 2 )14 3 )16 4 )18 
 

کند، به صورت  به حرکت میمتر بر ثانیه شروع    1ی  زمان متحرکی که با سرعت اولیه  -نمودار شتاب  -7

 ی اول حرکت چند متر است؟ ثانیه 10مقابل است. مسافت طی شده توسط متحرک در مدت 

1 )5/3 
2 )5/6 

3 )5/18 

4) 5/21 

 

مجذور ثانیه  متر بر  8رسد. اگر شتاب متوسط قطره ثانیه به زمین می 5شود و در مدت گرم از ابر رها می 20ی باران به جرم یک قطره -8

)ی رسیدن قطره به زمین به ترتیب چقدر است؟  باشد، تندی حدی و نیروی مقاومت هوا در لحظه )g N kg10 

1) N m / s/ ,0 2   40 2 )N m / s/ ,0 4   40 3 )N m / s/ ,0 2   20 4 )N m / s/ ,0 4   20 

 

  130کند شود. اگر نیرویی که سطح به جسم وارد میمتر بر ثانیه بر روی سطح افقی پرتاب می  36کیلوگرم با سرعت  5جرم جسمی به  -9

)شود؟  نیوتن باشد، جسم پس از طی چند متر متوقف می )g N kg10
 

1 )8/15 2 )25 3) 27 4 )8/64 

 

نیوتن بر دیوار قائمی ثابت نگه   40نیوتن توسط نیروی افقی  15به وزن  Aمطابق شکل جسم  -10

  2/0و  5/0داشته شده است. ضریب اصطکاک ایستایی و جنبشی میان دیوار و جسم به ترتیب 

را بر  Bنیوتن را قرار داده و پس از مدتی جسم  10به وزن  B، جسم Aاست. بر روی جسم 

)با دیوار اصطکاک ندارد. Bجسم  داریم. کدام گزینه صحیح است؟می )g N kg10 

 نیوتن است.  40کند ، نیرویی که سطح به جسم وارد میB( قبل از گذاشتن جسم 1

 کند. با شتاب ثابت حرکت می A، جسم Bاز گذاشتن جسم  پس( 2

 ایستد.بلافاصله از حرکت می A، جسم Bاز برداشتن جسم  پس (3

 و پس از برداشتن آن در هر دو حالت برابر است. Bاصطکاک پس از گذاشتن جسم  نیروی (4

 

متر بر مجذور ثانیه    2کنیم. اگر آسانسور با شتاب  کیلوگرم را به انتهای فنری بسته و فنر را از سقف آسانسور آویزان می  5ای به جرم  وزنه  -11

متر  سانتی 20متر بر مجذور ثانیه به طرف پایین حرکت کند، طول فنر  2متر و اگر با شتاب سانتی 25به طرف بالا حرکت کند، طول فنر 

)شود. ثابت فنر چند نیوتن بر متر است؟  می )g N kg10 

1) 400 2 )300 3) 200 4 )100 

a (m/s) 

t (s) 
1 

01  
1 

2-  

6 

A F= 04 N 

B 

گروه آموزشی تخته سبز


http://www.takhtesabz.ir/


 آزمون آمادگی کنکور سراسری

 

 (2تجربی )شماره  3فیزیک  آزمایشیآزمون 

 طراح سوالات:

 مهندس میلاد محبی

  www.takhtesabz.irوب سایت:

 09125053139 شماره تماس:

 

3 

 

را دو برابر   Fکه نیروی  است. در صورتی  2/0در شکل زیر ضریب اصطکاک جنبشی سطح  -12

)یابد؟  ها چند متر بر مجذور ثانیه کاهش میکنیم، شتاب حرکت وزنه )g N kg10 

1 )5 
2 )8/4 

3) 6/0 

4) 2/0 

 

)کیلومتری از سطح زمین چند نیوتن است؟   3600کیلوگرم در ارتفاع  125وزن جسمی به جرم  -13 )eg m s ,R Km210 6400
 

1 )800 2 )1250 3 )256 4) 512 

 

گردد. متر بر ثانیه به دیوار برخورد کرده و با همان سرعت و در همان راستا در جهت مخالف برمی 2گرم با سرعت  50ای به جرم گلوله -14

 شود چند نیوتن است؟ میلی ثانیه باشد، نیروی متوسطی که در این مدت به گلوله وارد می  10اگر مدت زمان برخورد و بازگشت گلوله 

 40( 4 20 (3 10( 2 صفر ( 1

 

متر کشیده و رها سانتی 5شود. سپس فنر را از وضع تعادل متر کشیده میسانتی 10آویزیم و فنر ای را از انتهای یک فنر قائم میوزنه -15

 چند متر بر مجذور ثانیه است؟  وزنهی شتاب متر کشیده شده است، اندازهسانتی 12ای که فنر کنیم تا به نوسان درآید. در لحظهمی

( )g N kg10  

1) 2 2 )12 3 )2/0 4 )2/1 

 

زمان دو نوسانگر به صورت زیر است. اگر جرم   -نمودار مکان -16

( 1( باشد، انرژی مکانیکی نوسانگر )2برابر نوسانگر )  6(،  1نوسانگر )

 ( است؟ 2چند برابر انرژی مکانیکی نوسانگر )

1 )3
12

 2 )3
8

 

3 )12
3

 4) 8
3

 

 

ی تناوب نوسانات آونگ چگونه تغییر  دهیم. دورهدرصد کاهش می 19درصد افزایش داده و جرم متصل به آن را  44طول آونگی را  -17

 کند؟می

 یابد. درصد افزایش می 20 (2 یابد.درصد کاهش می 16( حدود 1

 یابد.درصد کاهش می 25 (4 یابد. درصد افزایش می 33( حدود 3
 

F=10N 

mA=4kg 

mB=6kg 

x (cm) 

 
A 

 
 

 

(1)  

(2)  

t (s) 
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دهد. اگر تندی انتشار ای از زمان نشان میسینوسی را در لحظه موجشکل زیر یک  -18

 متر بر ثانیه است؟  چند سانتی  در این لحظه  Mی  متر بر ثانیه باشد، سرعت ذره  5/0موج  

1) 1+ 2 )2
3

+ 

3 )1-  4 )2
3

− 

 

 کنیم. کدام گزینه صحیح است؟ برابر می 4برابر و جرم آن را  16تاری را  کششنیروی  -19

 شود. برابر می  4( انرژی منتقل شده توسط تار 2 شود. برابر می  2انتشار موج در تار  تندی( 1
 شود. برابر می  4موج  طول (4 شود. برابر می  2نوسان موج  بسامد( 3

 

متر مربع باشد، در  میلی 50ی گوش شخص کند. اگر مساحت پردهبل را دریافت میدسی  46امواج صوتی با تراز  شخصیی گوش پرده -20

)رسد؟  دقیقه چند ژول انرژی به گوش شخص می 2مدت  )I W / m , /6 210 2 0 3−=  =log 

1 )11-10×6 2 )10-10×2/1 3) 10-10×4/2 4 )10-10×8/4 
 

ی بین دو صخره چند متر ثانیه طول بکشد تا سومین پژواک صدای خود را بشنود، فاصله 5/0شخصی بین دو صخره ایستاده است. اگر  -21

 متر بر ثانیه در نظر بگیرید.  340است؟ تندی انتشار صوت را 

1 )680 2 )340 

 ها مشخص باشد.فاصله شخص تا یکی از صخره بایستی( 4 300( 3

 

 دهد؟شود. کدام شکل موج شکست را به درستی نشان میی موجی از یک محیط عمیق وارد محیط کم عمق یک دریاچه میجبهه -22

1) 
 
 
 
 
 
 

2 ) 

3) 
 
 
 

4 ) 

 

4 v = 5/0  m/s 

π6  
x (cm) 

y (cm) 

  M 

قکم عم آب آب عمیق قکم عم آب آب عمیق   

قکم عم آب آب عمیق قکم عم آب آب عمیق   
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شود. اگر زیر دریایی در درجه نسبت به افق به از هوا به سطح آب تابیده می 60 مکانیکی با زاویه امواججهت شناسایی یک زیر دریایی،  -23

کشد تا این امواج به زیر دریایی برسند؟ سرعت موج مکانیکی را در  متری از سطح دریا قرار گرفته باشد، چند ثانیه طول می 1200عمق 

 متر بر ثانیه در نظر بگیرید.    600متر بر ثانیه و در آب  500هوا 

1 )5/1 2 )2 3) 5/2 4 )3 
 

 های زیر صحیح است؟ چه تعداد از گزاره -24

 یابد.ها افزایش میانرژی جنبشی فتوالکتروندهد، با افزایش شدت نور که پدیده فتوالکتریک رخ میالف( هنگامی
 یابد. ها افزایش میدهد، با افزایش شدت نور تعداد فتوالکترونکه پدیده فتوالکتریک رخ میب( هنگامی
 یابد. ها افزایش میدهد، با افزایش بسامد انرژی جنبشی فتوالکترونکه پدیده فتوالکتریک رخ میج( هنگامی
 ماند. ها ثابت میدهد، با افزایش بسامد تعداد فتوالکترونپدیده فتوالکتریک رخ میکه د( هنگامی

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4  
 

در اتم هیدروژن، طول موج فوتون تابشی در اثر انتقال الکترون از دومین حالت برانگیخته به اولین حالت برانگیخته، چند برابر طول موج   -25

 انتقال الکترون از سومین حالت برانگیخته به اولین حالت برانگیخته است؟ فوتون تابشی در اثر 

1 )27
32

 2 )32
27

 3 )20
27

 4 )27
20

 

 

دهد. در اثر مقابل ترازهای انرژی مربوط به اتم هیدروژن را نشان میشکل    -26

گذار الکترون بین ترازهای مختلف انرژی، بلندترین طول موج فوتون تابشی 

)ی مرئی قرار دارد چند نانو متر است؟  که در ناحیه )hc eV.nm1235= 

1 )580 

2 )620 

3 )650 

4 )720 
 

)شود؟  الکترونی در اتم هیدروژن در حالت پایه قرار دارد. در اثر تابش کدام فوتون، الکترون برانگیخته می -27 )RE / eV13 6= 

 الکترون ولت 4/11با انرژی   فوتونی( 2 الکترون ولت 6/13با انرژی   فوتونی( 1

 الکترون ولت  6/9با انرژی   فوتونی( 4 الکترون ولت 2/10با انرژی   فوتونی (3

 

Xای در واکنش هسته -28 Y240
933 4 2+ −+  → + +  است؟ ی مادر چه تعدادهای هستهتعداد نوترون 

1 )96 2 )160 3 )256 4 )352 
 

 6/13- eV 

 4/3- eV 

 5/1- eV 
 85/0- eV 
 54/0- eV 
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 کدام گزینه غلط است؟  -29

 دارند. αنفوذ بیشتری نسبت به پرتوهای  β( پرتوهای 1
 شود آشکارسازهای دود استفاده میدر ، α واپاشی( از 2
 شود. پروتون درون هسته به نوترون و الکترون تبدیل می، β+در واپاشی ( 3
 بود.  αنخستین پرتوزایی کشف شده، واپاشی ( 4

 

 شوند؟ ی رادیواکتیو متلاشی میهای یک مادهنیمه عمر، چند درصد از هسته 3پس از گذشت  -30

1 )5/87 2 )5/12 3 )80 4 )20 
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